



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Бузулуке раскрыто убийство, совершенное в декабре 2018 года



Вечером 3 апреля 2019 года в канализационном люке около дома № 4а по улице Пушкина в городе Бузулуке обнаружено тело 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СК России совместно с сотрудниками полиции по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержана 40-летняя знакомая потерпевшего. Следователями СК России получены сведения изобличающие женщину в совершении данного убийства. Свою вину подозреваемая признала и рассказала об обстоятельствах, совершенного ею преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

По данным следствия, около 4 утра 6 декабря 2018 года подозреваемая, находясь около жилого дома № 4а по улице Пушкина города Бузулука, в ходе внезапно возникшей ссоры со своим сожителем, нанесла ему не менее трех ударов ножом в область спины. После этого, с целью сокрытия преступления, она поместила тело в канализационный люк, где оно было обнаружено 3 апреля 2019 года.

По имеющимся данным, подозреваемая ранее привлекалась к уголовной ответственности.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закреплении доказательственной базы. Решается вопрос об избрании задержанной меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1329053/folder/1048783>